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PARÓQUIA SÃO JUDAS
DIOCESE DE LUZ

FORMIGA/MG

AVISOS PAROQUIAIS

01 E 02 (SÁBADO E DOMINGO) / fevereiro DE 2020
01 – RETIRO DE CARNAVAL

A renovação Carismática Católica está promovendo um retiro nos dias de carnaval (22, 23, 24 e 25 de fevereiro). Os interessados deverão se inscrever via online. Procure o link na página da RCC Formiga e faça sua inscrição ou pegue sua ficha nas livrarias: Livro Cor ou Adorai. Idade mínima para participa deve ser acima de 16 anos. Maiores informações com os coordenadores de Grupos da RCC. 
02 – FESTA DE SÃO FRANCISCO DE ASSIS

A comunidade São Francisco de Assis e a família de Baltazar José da Silva (Tazico da Prainha), Neide Aparecida e seus filhos convida a todos para uma grande festa em sua residência – Córrego do Atalho em favor das obras da Igreja São Francisco. 
Haverá cavalgada, saindo da Praia popular09 de fevereiro às 08:30; será celebrado uma missa às 10:00 horas, após a missa haverá leilões, churrasco e será servido um delicioso almoço.
Participe e colabore com as obras na comunidade São Francisco.
03 – CATEQUESE PAROQUIAL

Últimos dias para Inscrições dos catequisandos para o ano de 2020 procure a Secretaria paroquial ou na sua comunidades, a catequista coordenadora. Leve com você a Certidão de batismo da criança e Comprovante de endereço - residência da criança. 

Observação: Idade: 7 anos completado até 31/12/2019
04 – ENCONTRO DE PAIS E PADRINHO (preparando para batismos de crianças)
Encontro de Pais e Padrinho será no próximo dia 12 de fevereiro com início às 19:00 horas no salão da Comunidade Santo Antônio.

Inscrições:  secretaria Paroquial

05 – PASTORAL DA JUVENTUDE

PARTICIPAR do GRUPO DE JOVENS! Reuniões na Igreja Matriz São Judas Tadeu, 20:00 horas, logo após a missa todos os DOMINGOS.


Contamos com sua presença, traga com você muita alegria e paz em seu coração.                                                                             VIRE
06 - REZANDO AS 500 AVE MARIAS
Temos aqui na Paróquia São Judas Tadeu um grupo que se reúne todas aas 1ª quinta-feira às 14:00 hs para rezar as 500 ave Marias.  Convidamos todos os amigos de Maria, a Mãe de Jesus, para rezar conosco em especial pelas nossas famílias.
 07 - DÍZIMO
O dízimo deve ser uma entrega e nascer do coração, não se tornando um peso, mas, ao contrário: uma alegria de ajudar na missão de Jesus Cristo. Nós devemos nos sentir convidados a contribuir. O dízimo, por ser a oferta que você quer ou pode dar. Para ser dízimo independe de valor, quer sejam dez por cento ou um por cento dos nossos vencimentos.
Próximo sábado e domingo é dia da entrega do Dízimo e assim nos ajude na evangelização e manutenção paroquial.

Contamos com você, seja um dizimista!

08 – UNIDOS CONTRA O MOSQUITO “Aedes Aegypti” 
O MOSQUITO “Aedes Aegypti” transmissor das doenças Zica Vírus, Chikungunya e Dengue e tem hábitos residenciais devido a sua preferência pelo sangue humano. Assim os grandes focos deste mosquito é dentro das residências. Com isso ele garante completar o ciclo e sobreviver o mais próximo possível do ser humano.
A Secretaria municipal de Saúde pede a colaboração de todos, fazendo uma varredura completa dentro de suas residências e nos arredores, pois, o mosquito coloca ovos nos lugares mais inusitados como: tecido de guarda-chuva, tampinha de refrigerante, panelas jogada na horta, oco de tronco de arvore, etc.

As Ruas Salgado Filho, Maranhão e Professor Frans no bairro Alvorada já consta casos positivos de Dengue.

Todos sabem o que fazer, é hora de transformar a informação em ação. A prevenção é o melhor caminho. Vamos ficar atentos e agir.
